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ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 
(до 1000 друкованих знаків) 

Мета практики: систематизація, закріплення і розширення теоретичних і практичних 

знань студента, набутих в попередні періоди навчання, оволодіння студентами сучасними 

методами, формами організації та інструментальними засобами у галузі інформаційних 

технологій, формування професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень 

під час конкретної роботи в реальних умовах. 

Основні завдання виробничої практики: 

• засвоєння отриманих у процесі навчання теоретичних знань та практичних вмінь і 

навичок за фахом; 

• отримання досвіду входження в трудовий колектив;  

• знайомство зі специфікою та напрямками розробки програмного забезпечення на 

даному конкретному підприємстві, у тому числі з використовуваними на ньому 

технологіями та засобами розробки; 

• отримання інформації про те, які знання, отримані у ЗВО, і в якому напрямі 

необхідно поглиблювати і розвивати; 

• самостійне виконання студентами індивідуальних завдань керівника практики від 

бази практики; 

• формування звітної документації під час та після проходження виробничої 

практики. 

 

Компетентності ОП:  

інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми під час 
професійної діяльності у галузі інформаційних технологій, володіння навичками роботи з 
комп’ютером для вирішення задач проєктування та програмування інформаційних систем. 

загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, насамперед, пов’язаних з 
природоохоронною галуззю.  
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності, 
насамперед, пов’язаних з природоохоронною галуззю.  
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  



ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  
ЗК8. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК9. Здатність працювати в команді.  
ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  
ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

фахові  (спеціальні) компетентності (ФК):  
СК1. Здатність до математичного формулювання та досліджування неперервних та 
дискретних математичних моделей, обґрунтовування вибору методів і підходів для 
розв’язування теоретичних і прикладних задач у галузі комп’ютерних наук, аналізу та 
інтерпретування  
СК2. Здатність до виявлення статистичних закономірностей недетермінованих явищ, 
застосування методів обчислювального інтелекту, зокрема статистичної, нейромережевої 
та нечіткої обробки даних, методів машинного навчання та генетичного програмування 
тощо.  
СК3. Здатність до логічного мислення, побудови логічних висновків, використання формальних 
мов і моделей алгоритмічних обчислень, проєктування, розроблення й аналізу алгоритмів, 
оцінювання їх ефективності та складності, розв’язності та нерозв’язності алгоритмічних 
проблем для адекватного моделювання предметних областей і створення програмних та 
інформаційних систем. 
 СК4. Здатність використовувати сучасні методи математичного моделювання об’єктів, 
процесів і явищ, розробляти моделі й алгоритми чисельного розв’язуваннязадач 
математичного моделювання, враховувати похибки наближеного чисельного розв’язування 
професійних задач. 
СК6. Здатність до системного мислення, застосування методології системного аналізу для 
дослідження складних проблем різної природи, методів формалізації та розв’язування 
системних задач, що мають суперечливі цілі, невизначеності та ризики.  
СК7. Здатність застосовувати теоретичні та практичні основи методології та технології 
моделювання для дослідження характеристик і поведінки складних об'єктів і систем, 
проводити обчислювальні експерименти з обробкою й аналізом результатів. 
 СК8. Здатність проєктувати та розробляти програмне забезпечення із застосуванням різних 
парадигм програмування: узагальненого, об’єктно-орієнтованого, функціонального, логічного, з 
відповідними моделями, методами й алгоритмами обчислень, структурами даних і 
механізмами управління.  
СК9. Здатність реалізувати багаторівневу обчислювальну модель на основі архітектури 
клієнт-сервер, включаючи бази даних, знань і сховища даних, виконувати розподілену обробку 
великих наборів даних на кластерах стандартних серверів для забезпечення обчислювальних 
потреб користувачів, у тому числі на хмарних сервісах.  
СК10. Здатність застосовувати методології, технології та інструментальні засоби для 
управління процесами життєвого циклу інформаційних і програмних систем, продуктів і 
сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог замовника. 
 СК11. Здатність до інтелектуального аналізу даних на основі методів обчислювального 
інтелекту включно з великими та погано структурованими даними, їхньої оперативної 
обробки та візуалізації результатів аналізу в процесі розв’язування прикладних задач. 
 СК12. Здатність забезпечити організацію обчислювальних процесів в інформаційних системах 
різного призначення з урахуванням архітектури, конфігурування, показників результативності 
функціонування операційних систем і системного програмного забезпечення.  
СК13. Здатність до розробки мережевого програмного забезпечення, що функціонує на основі 
різних топологій структурованих кабельних систем, використовує комп’ютерні системи і 
мережі передачі даних та аналізує якість роботи комп’ютерних мереж.  
СК14. Здатність застосовувати методи та засоби забезпечення інформаційної безпеки, 
розробляти й експлуатувати спеціальне програмне забезпечення захисту інформаційних 
ресурсів об’єктів критичної інформаційної інфраструктури. 
 СК15. Здатність до аналізу та функціонального моделювання бізнес-процесів, побудови та 
практичного застосування функціональних моделей організаційно-економічних і виробничо-
технічних систем, методів оцінювання ризиків їх проєктування. 



 СК16. Здатність реалізовувати високопродуктивні обчислення на основі хмарних сервісів і 
технологій, паралельних і розподілених обчислень при розробці й експлуатації розподілених 
систем паралельної обробки інформації. 
 

Програмні результати навчання (ПРН) ОП:  ПР01, ПР02, ПР03, ПР04, ПР05, ПР06, ПР07, 

ПР08, ПР09, ПР10, ПР11, ПР12, ПР13,ПР14, ПР15, ПР16, ПР17, ПР18, ПР19, ПР20, ПР21, ПР22, ПР23 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Рейтинг студента, 

бали 

Оцінка національна за результати складання екзаменів 

заліків 

екзаменів заліків 

90-100 відмінно зараховано 

74-89 добре 

60-73 задовільно 

0-59 незадовільно не зараховано 
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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

1. Структурні патерни проектування  https://refactoring.guru/design-

patterns/structural-patterns 
2. What are NoSQL databases? https://aws.amazon.com/nosql/?nc1=h_ls 

3. ЕНК  дисципліни https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=997 

 

https://refactoring.guru/design-patterns/structural-patterns
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